Cattara

touch the freedom

Ed Gas Grill
Gril plynowy
E3 Gril plynowy
IEN Gasgrill
KN Gaz Grill

«2+1 PARTY WINDOW"™

C€

2575-21
XV 2575DM28150

item 99BB013



Art. No. 99BB013

touch the freedom

Cattara ENG,

Gas grill 2+1 PARTY WINDOW
instructions for use

Please read these operating instructions thoroughly before use and save them for future reference.

TECHNICAL INFORMATIONS:
Manufacturer / Vyrobce / vyrobca: Jiang Men City Hong Hua BBQ Girill Co., Ltd.
Type / Typ /Typ: G2083G (99BB013)
Heat input 8.0 kW(571 g/h) c €
Celkovy tepelny prikon (vSechny kategorie plynu): 2575-21
Celkovy tepelny prikon (vSetky kategorie plynu):
Appliance category / Kategorie plynu / Kategoéria plynu: | 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gas type / Typ plynu / Typ plynu: Butan Propane LPG (smés plynu / smes plynov)
Gas pressure / Tlak plynu / Tlak plynu: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar
Injector size / Velikost trysky / Velkost' trysky: main burner / hlavni hofak / hlavny horak: 0,84 mm

side burner / bo¢ni hofak / boény horak: 0,75 mm

Identification code / Identifikaéni kod / Identifikacny kod: | 2575DM28150

IGNITION:
« single ignition piezo ignition

CAUTION:

» Read the following instructions carefully to make sure your grill is properly installed, assembled and ready to use. Failure to follow these instructions could

result in serious injury and / or property damage.

If you have any questions regarding installation or operation, contact your dealer or a specialist gas appliance company.

When using on the ground, always place the grill and the cylinder on a firm, level surface.

Never light the grill in the closed position.

Compressed gas cylinders up to 10 kg can be used for this grill. The grill will perform better when using Propane or LPG.

Bqltlanerrcan also be used, but due to the gas flow rate, the cylinder is likely to be covered with icing, resulting in a reduction in gas pressure, which will affect

grill performance.

- The following conditions must be observed when using this grill. A distance of at least 1 meter from any obstacles must be maintained on all sides of the grill.
There must be no obstacle above the grill.
ANY COVERING OF THE GRILL IS NOT PERMITTED!

CONSUMER INFORMATION: Keep this manual for future reference.

CONNECTION OF THE GAS CYLINDER TO THE APPLIANCE

- This gas appliance is only suitable for use with low-pressure gas cylinders filled with butane, propane or LPG mixtures, equipped with a suitable low-pressure
regulator and flexible hose. The hose must be secured on the controller and on the appliance with hose clips. The operating pressure of this appliance is set
to 28 mbar for butane ?as 37 mbar for propane gas and 30 mbar for LPG mixtures, or 37 mbar for LPG mixtures, or 50 mbar for LPG mixtures. Use a
suitable regulator certified by BSEN 12864: 2001. Consult your gas dealer regardlng a suitable pressure regulator for the given cylinders.

HOSE REGULATOR
These parts are supplied with the grill, but spare parts are only available from authorized dealers or authorized gas service centers. Use only regulators and
hosesfapproved for gas appliances with the above pressures. The service life of the controller is about 10 years. We recommend replacing the controller
every five years.

« Using the wrong pressure regulator or hose is dangerous.

 Before switching on the appliance, always make sure that the regulator and the hoses are in order and that there is no risk of gas leakage. The hose used
must comply with the relevant standards for the country of use. The length of the hose must not exceed 1.5 m. Worn or damaged hose must be replaced
immediately. Before connecting, always make sure that the hose is not damaged, broken or in contact with parts of the appliance.

APPLIANCE STORAGE
- Storing the appliance indoors is only permissible when the gas cylinder is disconnected. If the appliance is not used for a long period of time, it should be
stored in its original packaging and stored in a dry, dust-free environment.

GAS BOTTLE

« The gas cylinder must be handled with care! The gas cylinder must be disconnected when the appliance is not in use. After disconnecting from the appliance,
always place the protective cap on the gas bottle.

» Gas cylinders must be stored outdoors, well ventilated, upright and out of the reach of children. Gas cylinders must not be exposed to temperatures higher
H:an 50 ° |C dDo not store gas cylinders near fire, hot or hot objects, or other sources of ignition. Do not smoke or use open flame when handling or around

e gas cylinder.

- This appliance is intended for outdoor use only, away from all flammable materials. No obstacle may be placed above the appliance, no objects or obstacles
may be placed within 1 meter of each tent from the afpllance It is important that the ventilation openings of the appliance are not damaged or otherwise
blocked. The appliance must always be placed on a flat and stable surface. The appliance must be protected against direct drafts and must be located or
protected against the direct ingress of any running water (eg rain).

» The parts of the appliance sealed by the manufacturer must not be changed by the user! No modifications to the appliance are permitted. Any
repairs may only be performed by an authorized service of gas equipment.

-02-



Art. No. 99BB013

touch the freedom

Cattara ENG

Connection to the appliance

+ Before connecting, make sure that there is no dirt in the controller, in the hose or in the burner of the appliance. Spiders, insects,
etc. they can easilly clog gas pipes! Impermeable pipes can lead to fire!

« Only clean the burner with gas line cleaner.

« Connect the hose to the device and tighten the connection thread with a wrench. If the hose is replaced, it must be ensured that
the appliance and the controller are connected by means of hose clips. Disconnect the regulator from the gas cylinder (according
to the instructions supplied with the regulator) when the appliance is not in use.

« The appliance may only be used in a well-ventilated area. Do not obstruct the airflow into the burner when grilling.

« FOR OUTDOOR USE ONLY

BEFORE USE CHECK FOR LEAKS
Never check for leaks with a naked flame, always use a soapy water solution

LEAK CHECK

» Prepare a solution of water and soap in the ratio of 1 part of washing soap and 3 parts of water.

» Make sure the control valve is off.

» Connect the regulator to the gas cylinder and switch on the gas supply to the burner.

. Applyde_l st,ollution of water and soap to all gas pipe joints. Where bubbles appear, there is a pipe leak that must be removed
immediately.

- After repairing the leak, check again.

- After checking, close the gas supply and, if necessary, disconnect the gas cylinder.

- If aleak has been detected that cannot be removed, the appliance can no longer be used. Have the repair carried out by an
authorized service center for gas appliances.

BURNER IGNITION

Open the grill lid and turn on the gas supply.

Push the knob and turn it to the MAX position and press the IGNITION (piezo ignition) button to ignite the burner.
For side burner, push the knob and turn it to the MAX position the clicking sound will signalize sparking.

If the burner does not ignite, turn the burner control to the OFF position and repeat the ignition process.

Adjust the burner flame by turning the knob between the MAX and MIN positions.

To switch off the grill, first switch off the gas supply and then turn the burner control to the OFF position.

Note: If you are unable to ignite the burner, turn the burner controls to the OFF position, wait 5 minutes and repeat the ignition
process.

Before using for the first time, leave the grill with the lid closed at full power. In this way, the inner parts are "cleaned" and the odor
from the surface treatment of the device is dispersed.

MAINTENANCE AND CLEANING

CAUTION:

- All cleaning and maintenance can only be performed if the grill is not lit, cold and the gas supply is disconnected from
the gas cylinder.

- By cleaning the appliance after each grilling (approx. 15 minutes) you will achieve the best results of cleanliness and quality of
food preparation.

EXTERIOR SURFACE

» Clean with a mild detergent or baking soda and warm water. Non-abrasive cleaning powders can be used on dried residues,
which must then be rinsed thoroughly with water.

- If the paint is peeling off on the surface, or if the accumulated fats are baked on, which are charred and peeling on the surface,
wash with hot soapy water. Rinse with water and allow to dry.

» Never use cleaners for ovens, sands, etc.

INTERIOR SURFACE - LOWER PART
- Remove residues with a brush, scraper or spatula, then wash with soapy water and allow to dry.

GRILL GRID
» Remove residues with a brush, scraper or spatula, then wash with soapy water and allow to dry.

CLEANING OF THE BURNER

Only clean the burner if the gas cylinder is disconnected.

Remove the grate.

Clean the burner with a soft brush or blow out with compressed air and then wipe with a cloth.

Clean any clogged nozzles with a needle or hard wire (eg an open paper clip).

Check the condition of the burner regularly (cracks and holes). In case of damage, the burner can no longer be used.

SERVICE
« This gas appliance must be inspected every year by an authorized gas appliance service center.

Changes to textand technical parameters are reserved.
Changes intext, design, and technical specifications are subject to change without notice and we reserve the right to change them.

-03-



Cattara

touch the freedom Art NO 9gBB013

Plynovy gril 2+1 PARTY WINDOW
navod k pouziti

Prosime, peclivé si prectéte tento navod a uschovejte jej pro pozdeéjsi pouziti.

TECHNICKE INFORMACE:
Manufacturer / Vyrobce / vyrobca: Jiang Men City Hong Hua BBQ Girill Co., Ltd.
Type / Typ /Typ: G2083G (99BB013)
Heat input 8.0 kW(571 g/h) c €
Celkovy tepelny prikon (vSechny kategorie plynu): 2575-21
Celkovy tepelny prikon (vSetky kategorie plynu):
Appliance category / Kategorie plynu / Kategoéria plynu: | 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gas type / Typ plynu / Typ plynu: Butan Propane LPG (smés plynu / smes plynov)
Gas pressure / Tlak plynu / Tlak plynu: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar
Injector size / Velikost trysky / Velkost' trysky: main burner / hlavni hofak / hlavny horak: 0,84 mm

side burner / bo¢ni hofak / boény horak: 0,75 mm

Identification code / Identifikaéni kod / Identifikacny kod: | 2575DM28150

ZAPALOVANI:

jednozazehové piezo zapalovani

UPOZORNENI:

INF
PRI

Prectéte si pozorné nasledujici instrukce a ujistéte se, ze je vas gril spravné nainstalovan, smontovan a pfipraven k pouziti. Nedodrzeni téchto pokyni maze
mit za nasledek vazné zranéni a / nebo poskozeni majetku.

Mate-li jakékoli dotazy tykajici se montéze nebo provozu, obratte se na prodejce nebo kontaktujte odbornou firmu pro plynova zafizeni.

Pfi pouZiti na zemi vzdy umistéte gril i tlakovou lahev na pevnou rovnou plochu.

Nikdy nezapalujte gril v zaviené poloze.

Pro tento gril Ize pouzit lahve na stlaéeny plyn do 10 kg. Gril bude dosahovat lepSich vykond pfi pouZiti plynu Propan nebo LPG.

Butan je mozné pouZit také, ale vzhledem k rychlosti proudéni plynu bude tlakovéa lahev pravdépodobné pokryta namrazou, coz ma za nésledek snizeni
tlaku plynu, coz ovlivni vykon grilu.

Pfi pouziti tohoto grilu je nezbytné dodrzovat nasledujici podminky. Na vSech stranach grilu musi byt dodrzen odstup minimalné 1 metr od jakychkoliv
pfekazek. Nad grilem nesmi byt umisténa Zadna prekazka.

JAKEKOLIV ZAKRYVANI GRILU NENI PRIPUSTNE!

ORMACE PRO SPOTREBITELE: Uschovejte si tento navod pro budouci pouziti.

POJENI PLYNOVE LAHVE KE SPOTREBICI

Tento plynovy spotrebiC je vhodny pouze pro pouZiti s nizkotlakymi plynovymi lahvemi plnénymi plynem butan, propan nebo smési LPG, vybavenymi

odpovidajicim nizkotlakym regulatorem a pruznou hadici. Hadice musi byt na regulatoru i na spotfebii zajisténa hadicovymi sponami. Provozni tlak tohoto

spotfebice je nastaven na 28 mbar pro plyn butan, 37 mbar pro plyn propan a 30 mbar pro smési LPG, nebo 37 mbar pro smési LPG, nebo 50 mbar pro

amkési LlPﬁ Pouzijte vhodny regulator certifikovany BSEN 12864: 2001. Poradte se se svym prodejcem plynu ohledné vhodného regulatoru tlaku pro dané
akové lahve.

REGULATOR A HADICE

Tyto dily jsou dodavany spole¢né s grilem, ale nahradni jsou k dispozici pouze u autorizovanych gbchodnik €i autorizovanych servist plynovych zafizeni.
PouZivejte pouze regulatory a hadice schvélené pro plynové spotfebice s vySe uvedenymi tiaky. Zivotnost regulétoru je cca 10 let. DoporuCujeme regulator
vyménit kazdych pét let.

Pouziti nespravného regulatoru tlaku nebo hadice je nebezpeéné.

Pred zapnutim spotfebiCe se vzdy ujistéte, zda regulator i hadice jsou v pofadku a nehrozi tnik plynu. PouZita hadice musi splfiovat pfislusné normy pro
zemi pouziti. Délka hadice nesmi byt del$i nez 1,5 m. Opotfebovana nebo poskozena hadice musi byt okamzité vyménéna. Pfed pfipojenim se vzdy ujistéte,
ze hadice neni poSkozend, zlomena, nebo zda neni v kontaktu s ¢astmi spotfebice.

SKLADOVANi SPOTREBICE

Skladovani spotfebice v interiéru, je pfipustné pouze v pfipadé, kdy je plynova lahev odpojena. Pokud spotfebi¢ neni pouzivan po delsi obdobi, mél by byt
skladovan v originélnim baleni a ulozen v suchém bezprasném prostredi.

PLYNOVA LAHEV

S plynovou lahvi musi byt zachazeno opatrné! Neni-li spotfebic v provozu, musi byt plynova l&hev odpojena. Po odpojeni od spotiebice vzdy umistéte
ochranny kryt na plynovou lahev.

Plynové lahve musi byt skladovany ve venkovnim, dobfe vétraném prostoru, ve svislé poloze a mimo dosah déti. Plynové lahve nesmi byt vystaveny vétSim
teplotdm nez 50°C. Neskladujte plynové lahve pobliz ohné, zhavych ¢i horkych pfedmétti, nebo jinych zdroja vzniceni. Pfi manipulaci s plynovou lahvi ani v
jejim okoli nekufte a nepouzivejte otevieny ohen.

Tento spotfebi¢ je uréen pouze pro pouZiti ve venkovnim prostoru, daleko od v8ech hoflavych materiald. Nad spotfebiéem nesmi byt umisténa zadna
pekazka, ve vzdalenosti 1 metr do kazdé stany od spotfebife nesmi byt umistény zadné pfedméty ani prekazky. Je dilezite, aby vétraci otvory spotfebice
nebyly poSkozeny &i jinak blokovany. Spotfebi¢ musi byt vzdy umistén na rovném a stabilnim povrchu. Spotfebi¢ musi byt chranén pred pfimym privanem a
musi byt umistén, nebo chranén proti pfimému praniku jakékoli tekouci vody (napf. dést).

Casti spotiebice zapeceténé od vyrobce nesmi byt ménény uzivatelem! Nejsou povoleny zadné upravy spotiebice. Jakékoliv opravy smi provadét
pouze autorizovany servis plynovych zafizeni.

-04-




Cattara Art. No. 99BB013

Pripojeni ke spotreblm
+ Pred pfipojenim se ujistéte, Ze v regulatoru, v hadici ani v hofaku spotebice nejsou zadné necistoty. Pavouci, hmyz, atp. mohou
snadno ucpat plynové potrubi! Neprdchozi potrubi mize vést k pozaru!

« Horak Cistéte vyhradne prlpravky typu gisti¢ plynoveho potrub|

. PrlpOJte hadici k zafizeni a pomoci kliCe utahnéte pfipojovaci zavit. Je-li hadice nahrazena, musi byt ZdeSténO, aby spotfebi¢ a
egulator byly spojeny pomoci hadicovych spon. Odpojte regulator od plynove lahve (podle navodu dodavaného s regulatorem),
okud se spotfebiC nepouziva.

. Spotreblc smi byt pouZit pouze v dobfe vétraném prostoru. Nekladte prekézky pro proudéni vzduchu do hofaku pfi grilovani.

- POUZE PRO VENKOVNI POUZITi

PRED POUZITIM ZKONTROLUJTE NETESNOSTI
Nikdy pro kontrolu nepouzivejte otevieny ohen, vzdy pouZivejte lehce namydlenou vodu.

KONTROLA NETESNOSTI

Pfipravte si roztok vody a mydla v poméru 1 dil myciho mydla a 3 dily vody.

Ujistéte se, Ze regulacni ventil je vypnuty.

Pfipojte regulator k plynové lahvi a zapnéte pfivod plynu do hofaku.

Naneste roztok vody a mydla na vSechny spoje plynového potrubi. V misté kde se objevi bublinky je netésnost potrubi, ktera

musi byt okamzité odstranéna.

« Po opravé netésnosti provedte kontrolu znovu.

» Po kontrole uzavfete pfivod plynu a pfipadné odpojte plynovou lahev.

+ Pokud byla Z{'iétén@ netésnost, ktera nemulZe byt odstranéna, nelze spotiebi¢ dale pouZivat. Opravu svéfte autorizovanému
servisu pro plynova zafizeni.

ZAPALENi HORAKU

Otevrete viko grilu a zapnéte pfivod plynu.

Zatlacte ovladac a otocte jej do polohy MAX a stisknéte tlacitko IGNITION (piezo zapalovani), tim dojde k zapaleni hofaku.
Zatlacte ovladac a otocte jej do polohy MAX, cvakani signalizuje jiskfeni.

Pokud se hofak nezapali, oto¢te ovlada¢ hofdku do polohy OFF a proces zapaleni zopakujte.

Nastavte plamen hofaku otocenim ovlada¢e mezi pozicemi MAX a MIN.

Chcete-li gril vypnout, nejprve vypnéte pfivod plynu a nasledné otocte ovladac hofaku do polohy OFF.

Upozkmjnéni: Pokud se vam nedafi zapalit hofak, oto¢te ovladace horaku do polohy OFF, vyckejte 5 minut a proces zapaleni
zopakuijte.

Pred prvnim pouzitim, ponechte gril se zavienym vikem zapnuty na plny vykon. Timto zplsobem se "vycisti" vnitfni ¢asti a rozptyli
zapach z povrchové Upravy zafizeni.

UDRZBA A CISTENI

UPOZORNENI:

» Veskeré cisténi a tdrzba mohou byt provadény pouze pokud gril neni zapalen, je chladny a pfivod plynu je odpojeny od
plynové laheve.

« Cisténim spotiebice po kazdém grilovani (cca 15 minut) dosahnete nejlepsich vysledk Cistoty a kvality pripravy pokrma.

VNEJSI POVRCH
Cistéte pouzitim jemneého Cisticiho prostfedku nebo jedlé sody a teplé vody. Neabrazivni Cistici prasky Ize pouzit na zaschle
zbytky, které je poté treba dukladné oplachnout vodou.

» Pokud je na povrchu patrné odlupovani laku, nebo jsou pfipe€ené nashromazdéné tuky, které na povrchu uhelnati a odlupuji se,
umyjte pomoci horké mydlové vody. Opléchnéte vodou a nechte uschnout.

- Nikdy nepouzivejte CistiCe na trouby, Cistici pisky apod.

VNITRNi POVRCH - SPODNi CAST
- Zbytky odstrante pomoci karta€e, Skrabky, nebo Spachtle, nasledné omyjte mydlovou vodou a nechte uschnout.

GRILOVACI MRIZKA
- Zbytky odstrante pomoci karta€e, Skrabky, nebo Spachtle, nasledné omyjte mydlovou vodou a nechte uschnout.

CISTENi HORAKU

Horéak ocistéte pouze pokud je odpojena plynova lahev.

Vyjméte rost.

Vycistéte horak jemnym $tétcem nebo vyfoukejte stlacenym vzduchem a nasledné otfete hadrikem.
Vycistéte vSechny ucpané trysky jehlou nebo tvrdym dratem (napf. otevfena kancelarska sponka).
Pravidelné kontrolujte stav horaku (trhliny a diry). V pfipadé poSkozeni nelze hofak nadale pouzivat.

SERVIS
« Tento plynovy spotfebi¢ musi byt kazdy rok pfekontrolovan autorizovanym servisem pro plynové spotrebice.

Zména textu a technickych parametr(i vyhrazena.
Zmény v textu, designu a technickych specifikaci se mohou ménit bez pfedchoziho upozornéni a vyhrazujeme si pravo na jejich zménu.

-05-



Cattara Art. No. 99BB013

Plynovy gril 2+1 PARTY WINDOW
navod na pouzitie

Prosime, starostlivo si precitajte tento navod a uschovajte ho pre neskorsie pouzitie.

TECHNICKE INFORMACIE:
Manufacturer / Vyrobce / vyrobca: Jiang Men City Hong Hua BBQ Girill Co., Ltd.
Type / Typ /Typ: G2083G (99BB013)
Heat input 8.0 KW(571 g/h) c €
Celkovy tepelny prikon (v8echny kategorie plynu): 2575-21
Celkovy tepelny prikon (vSetky kategorie plynu):
Appliance category / Kategorie plynu / Kategoéria plynu: | 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gas type / Typ plynu / Typ plynu: Butan Propane LPG (smés plynu / smes plynov)
Gas pressure / Tlak plynu / Tlak plynu: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar
Injector size / Velikost trysky / Velkost' trysky: main burner / hlavni hofak / hlavny horék: 0,84 mm

side burner / bo¢ni hofak / boény horak: 0,75 mm

Identification code / Identifikaéni kod / Identifikacny kod: | 2575DM28150

ZAPALOVANIE:
» jednozazehové piezo zapalovanie

UPOZORNENIE:
+  Pozorne si precitajte nasledujlice instrukcie a uistite sa, ze je vas gril spravne nainstalovany, zmontovany a pripraveny na pouitie. Nedodrzanie tychto
pokynov moze mat' za nasledok vazne zranenie a / alebo poSkodenie majetku.
Ak mate akékolvek otazky tykajlce sa montéze alebo prevadzky, obratte sa na predajcu alebo kontaktujte odbornu firmu pre plynové zariadenia.
Pri pouziti na zemi vzdy umiestnite gril aj tlakovu flasu na pevnu rovnu plochu.
Nikdy nezapalujte gril v zatvorenej polohe.
Pre tento gril je mozné pouzit flase na stlaceny plyn do 10 kg. Gril bude dosahovat lepSich vykonov pri pouziti plynu Propan alebo LPG.
Butan je mozné poutzit tiez, ale vzhladom k rychlosti pridenia plynu bude tlakova flada pravdepodobne pokryté namrazou, ¢o mé za nasledok znizenie tlaku
plynu, ¢o ovplyvni vykon grilu.
«  Pri pouziti tohto grilu je nevyhnutné dodrZiavat nasledujuce podmienky. Na vSetkych stranach grilu musi byt dodrzany odstup minimélne 1 meter od
Ie/chkolvek prekazok. Nad grilom nesmie byt umiestnena ziadna prekézka.
AKEKOLVEK Zakryvanie GRILU NIE JE PRIPUSTNE!
INFORMACIE PRE SPOTREBITELA: Uschovajte si tento navod pre buduce pouzitie.

PRIPOJENIE PLYNOVE FLASE K SPOTREBICU
Tento plynovy spotrebiC je vhodny iba pre pouzitie s nizkotlakovymi plynovymi flasami pinenymi plynom butan, propan alebo zmesi LPG, vybavenymi
zodpovedajlicim nizkotlakovym regulatorom a pruznou hadicou. Hadica musi byt na regulatora aj na spotreb|C| zaistena hadicovymi sponami. Prevadzkovy
tlak tohto spotrebica je nastaveny na 28 mbar pre plyn butan, 37 mbar pre plyn propan a 30 mbar pre zmesi LPG, alebo 37 mbar pre zmesi LPG, alebo 50
mbadr pre tzlrrll(esi LflIDG Pouzite vhodny regulator certifikovany BSEN 12864: 2001. Poradte sa so svojim predajcom plynu ohfadom vhodného regulatora tlaku
pre dané tlakové flase.

REGULATOR A HADICE
Tieto diely si dodavané spolocne s grilom, ale nahradné s k dispozicii iba u autorizovanych obchodnikov Ci autorizovanych servisov plynovych zariadeni.
Pouzivajte iba regulatory a hadice schvalené pre plynové spotrebice s vysSie uvedenymi tlakmi. Zivotnost regulatora je cca 10 rokov. Odpordigame regulétor
vymenit kazdych péat rokov.

+  Pouzitie nespravneho regulatora tlaku alebo hadice je nebezpecné.

+  Pred zapnutim spotrebica sa vzdy uistite, Ci regulator aj hadice st v poriadku a nehrozi tnik plynu. Pouzita hadica musi splnat prislusné normy pre krajinu
pouzitia. DIzka hadice nesmie byt dihSia ako 1,5 m. Opotrebovana alebo poSkodena hadica musi byt okamzite vymenena. Pred pripojenim sa vzdy uistite,
ze hadica nie je poskodena, zlomena, alebo &i nie je v kontakte s Castami spotrebica.

SKLADOVANIE SPOTREBICA
Skladovanie spotrebica v interiéri, je pripustné len v pripade, ked je plynova flasa odpojena. Ak spotrebi¢ nie je pouzivany po dihSie obdobie, mal by byt
skladovany v originalnom baleni a ulozeny v suchom bezpraSnom prostredi.

PLYNOVA FLASA

S plynovou flaSou sa musi zaobchadzat opatrne! Ak nie je spotrebi v prevadzke, musi byt plynova flasa odpojena. Po odpojeni od spotrebica vzdy
umiestnite ochranny kryt na plynovu flasu.

» Plynové flase musia byt skladované vo vonkajSom, dobre vetranom priestore, vo zvislej polohe a mimo dosahu deti. Plynové flaSe nesmu byt vystavené
vacsim teplotam ako 50 ° C. Neskladuijte plynové flase blizko ohnia, Zeravych & hortcich predmetov, alebo inych zdrojov vznietenia. Pri manipulacii s
plynovou flaSou ani v jej okoli nefajCite a nepouzivajte otvoreny ohen.

- Tento spotrebi€ je ureny len pre pouZitie vo vonkajsom priestore, daleko od vSetkych horlavych materialov. Nad spotrebi¢om nesmie byt umiestnena ziadna
prekazka, vo vzdlalenostl 1 meter do kaZdej starg od spotfebiie nesmie byt umiestnené Ziadne predmety ani prekazky. Je ddleZite, aby vetracie otvory
spotrebica neboli poskodené ¢i inak blokované. Spotrebi¢ musi byt vzdy umiestneny na rovnom a stabilnom povrchu. Spotrebi¢ musi byt chraneny pred
priamym prievanom a musi byt umiestneny, alebo chraneny proti priamemu prieniku akejkolvek tecucej vody (napr. Dazd).

» Casti spotrebi¢a zapecatené od vyrobcu nesmie byt menené uzivatelom! Nie su povolené Ziadne tpravy spotrebica. Akékol'vek opravy moze
vykonavat' iba autorizovany servis plynovych zariadeni.

-06-



Cattara Art. No. 99BB013

Pripojenie k spotrebicu

- Pred pripojenim sa uistite, Ze v regulatora, v hadici ani v horaku spotrebica nie su Ziadne nedistoty. Pavuky, hmyz, atp. mézu
lahko upchat plynové potrubie! Nepriechodné potrubia moze viest k poziaru!

» Horak Cistite vyhradne pripravky typu Cisti¢ plynového potrubia.

+ Pripojte hadicu k zariadeniu a pomocou kltca utiahnite pripojovaci zavit. Ak je hadica nahradena, musi sa zabezpecit, aby
spotrebi¢ a regulator boli sgojené pomocou hadicovych spon. Odpojte regulator od plynovej flase (podla navodu dodavaného s
regulatorom), ak sa spotrebi€ nepouziva.

« Spotrebi¢ mdze byt pouzity iba v dobre vetranom priestore. Nekladte prekazky pre prudenie vzduchu do horéka pri grilovani.

- LEN PRE VONKAJSIE POUZITIE

PRED POUZITIM SKONTROLUJTE NETESNOSTI
Nikdy pre kontrolu nepouzivajte otvoreny ohen, vzdy pouZzivajte lahko namydlenou vodu.

KONTROLA NETESNOSTI

Pripravte si roztok vody a mydla v pomere 1 diel umyvacieho mydla a 3 diely vody.

Uistite sa, Zze regulacny ventil je vypnuty.

Pripojte regulator k plynovej flasi a zapnite privod plynu do horaka.

Naneste roztok vody a mydla na vSetky spoje plynového potrubia. V mieste kde sa objavi bublinky je netesnost potrubia, ktora

musi byt okamzite odstranena.

» Po oprave uniku vykonajte kontrolu znova.

» Po kontrole uzavrite privod plynu a pripadne odpojte plynovu flasu.

- Ked bola zistena netesnost, ktora neméze byt odstranena, nemozno spotrebi¢ dalej pouzivat. Opravu zverte autorizovanému
servisu pre plynové zariadenia.

ZAPALENIE HORAKA

Otvorte veko grilu a zapnite privod plynu.

Zatlacte ovladac a otoc¢te ho do polohy MAX a stlacte tlac¢idlo IGNITION (piezo zapalovanie), tym ddjde k zapaleniu horaka.
Zatlacte ovladac a otocte jej do polohy MAX, cvakani signalizuje jiskfeni.

Ak sa horak nezapali, oto¢te ovlada¢ horaku do polohy OFF a proces zapalenia zopakuijte.

Nastavte plamen horaka oto€enim ovlada¢a medzi poziciami MAX a MIN.

Ak chcete gril vypnut, najprv vypnite privod plynu a nasledne otocte ovladac horaku do polohy OFF.

Upozkornenie: Ak sa vam nedari zapalit horak, otocte ovladace horaka do polohy OFF, vy¢kajte 5 minut a proces zapalenia
zopakuijte.

Pred prvym pouzitim, ponechajte gril sa zatvorenym vekom zapnuty na plny vykon. Tymto spésobom sa "vycisti" vnutornej Casti a
rozptyl zapach z povrchovej Upravy zariadenia.

UDRZBA A CISTENIE

UPOZORNENIE:

« Vsetky Cistenie a udrzba mézu byt vykonavané iba ak gril nie je zapaleny, je chladny a privod plynu je odpojeny od
plynovu flasu.

» Cistenim spotrebic¢a po kazdom grilovani (cca 15 minat) dosiahnete najlepSie vysledky Cistoty a kvality pripravy pokrmov.

VONKAJSIE POVRCH

+ Cistite pouzitim jemného Cistiaceho prostriedku alebo jedlej sody a teplej vody. Neabrazivny Cistiace prasky mozno pouzit na
zaschnuté zvysky, ktoré ich potom treba dékladne oplachnut vodou.

» Ak je na povrchu viditelné odlupovanie laku, alebo su pripe€ené nazhromazdené tuky, ktoré na povrchu uholnatie a odlupuju sa,
umyte pomocou horucej mydlovej vody. Oplachnite vodou a nechajte uschnut.

« Nikdy nepouzivajte CistiCe na rury, Cistiace piesky a pod.

VNUTORNY POVRCH - SPODNA CAST
» Zvysky odstrarte pomocou kefy, Skrabky, alebo $pachtla, nasledne umyte mydlovou vodou a nechajte uschnut.

GRILOVACIE MRIEZKA
» Zvysky odstrarte pomocou kefy, Skrabky, alebo Spachtla, nasledne umyte mydlovou vodou a nechajte uschnut.

CISTENIE HORAKA

Horak odistite iba ak je odpojena plynova flasa.

Vyberte rost.

Vycistite horak jemnym Stetcom alebo vyfukajte stlaenym vzduchom a nasledne utrite handri¢kou.

Vycistite vSetky upchaté trysky ihlou alebo tvrdym drétom (napr. Otvorena kancelarska sponka).

Pravidelne kontrolujte stav horaka (trhliny a diery). V pripade po$kodenia nie je mozné horak nadalej pouzivat.

SERVIS
« Tento plynovy spotrebi¢ musi byt kazdy rok prekontrolovany autorizovanym servisom pre plynové spotrebice.

Zmena textu a technickych parametrov vyhradena.
Zmeny v texte, dizajne a technickych Specifikaciach samdzu menit bez predchadzajliceho upozornenia a vyhradzujeme si pravo naich zmenu.

-07-



Cattara D |

touch the freedom

Art. No. 99BB013

Gasgrill 2+1 PARTY WINDOW
Gebrauchsanweisung

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch grindlich durch und bewahren Sie sie fiir spateres Nachschlagen auf.

TECHNISCHE INFORMATION:
Hersteller: Jiang Men City Hong Hua BBQ Girill Co., Ltd.
Geben Sie ein: G2083G (99BB013)
Gesamtwarmeeintrag (alle Gaskategorien): 8.0 kW(571 g/h) c €

2575-21
Gas Kategorie: 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gasart: Butan Propane LPG (mischung aus gas)
Gasdruck: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar
Disengrofie: Haupt: 0,84 mm
Seite: 0,75 mm

Identifikationscode: 2575DM28150

ZUNDUNG:

 Einzelziindung Piezoziindung

ACHTUNG:

» Lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfaltig durch, um sicherzustellen, dass lhr Grill richtig installiert, montiert und betriebsbereit ist. Die Nichtbeachtung

dieser Anweisungen kann zu schweren Verletzungen und/oder Sachschaden fiihren.

Bei Fragen zur Installation oder Bedienung wenden Sie sich an Ihren Handler oder einen Gasgerate-Fachbetrieb.

Stellen Sie den Grill und den Zylinder beim Einsatz auf dem Boden immer auf eine feste, ebene Flache.

Ziinden Sie den Grill niemals in geschlossener Position an.

Fur diesen Grill kdnnen Druckgasflaschen 10 kg. Der Grill funktioniert besser, wenn Propan oder LPG verwendet wird.

Butan kann auch verwendet werden, aber aufgrund des Gasdurchflusses ist die Flasche wahrscheinlich mit Zuckerguss bedeckt, was zu einer Verringerung

des Gasdrucks fiihrt, was die Grillleistung beeintréchtigt.

« Die folgenden Bedingungen mussen bei der Verwendung dieses Grills beachtet werden. Auf allen Seiten des Grills muss ein Abstand von mindestens 1
Meter zu Hindernissen eingehalten werden. Oberhalb des Grills darf sich kein Hindernis befinden.

« JEGLICHE ABDECKUNG DES GRILLS IST NICHT ZULASSIG!

» VERBRAUCHERINFORMATION: Bewahren Sie dieses Handbuch zum spateren Nachschlagen auf.

ANSCHLUSS DER GASFLASCHE AN DAS GERAT

- Dieses Gasgerét ist nur fiir die Verwendung mit Niederdruckgasflaschen geeignet, die mit Butan-, Propan- oder Flissiggasgemischen gefiillt sind und mit
einem geeigneten Niederdruckregler und flexiblem Schlauch ausgestattet sind. Der Schlauch muss am Regler und am Gerat mit Schlauchschellen gesichert
werden. Der Betriebsdruck dieses Gerates ist auf 28 mbar fir Butangas, 37 mbar fiir Propangas und 30 mbar fir Flissiggasgemische bzw. 37 mbar fir
Flussiggasgemische bzw. 50 mbar fiir Flissiggasgemische eingestellt. Verwenden Sie einen geeigneten Regler, der nach BSEN 12864: 2001 zertifiziert ist.
Fragen Sie Ihren Gashandler nach einem geeigneten Druckregler fiir die angegebenen Flaschen.

SCHLAUCHREGLER

 Diese Teile werden mit dem Girill geliefert, Ersatzteile sind jedoch nur bei autorisierten Handlern oder autorisierten Gas-Service-Centern erhaltlich.
Verwenden Sie nur Regler und Schlduche, die fiir Gasgerate mit den oben genannten Driicken zugelassen sind. Die Lebensdauer des Controllers betragt ca.
10 Jahre. Wir empfehlen, den Controller alle fiinf Jahre auszutauschen.

- Die Verwendung des falschen Druckreglers oder Schlauchs ist gefahrlich.

« Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des Gerats immer, dass der Regler und die Schlduche in Ordnung sind und keine Gefahr von Gasaustritt besteht.
Der verwendete Schlauch muss den einschlagigen Normen des Einsatzlandes entsprechen. Die Schlauchlange darf 1,5 m nicht Gberschreiten Abgenutzter
oder beschadigter Schlauch muss sofort ersetzt werden. Vergewissern Sie sich vor dem Anschlieften immer, dass der Schlauch nicht beschadigt ist,
gebrochen ist oder Teile des Geréts bertihrt.

GERATEAUFBEWAHRUNG
- Die Lagerung des Gerates in Innenrdumen ist nur bei abgenommener Gasflasche zuldssig. Wenn das Gerat langere Zeit nicht benutzt wird, sollte es in der
Originalverpackung und in einer trockenen, staubfreien Umgebung gelagert werden.

GASFLASCHE

 Die Gasflasche muss mit Sorgfalt behandelt werden! Die Gasflasche muss abgezogen werden, wenn das Gerét nicht verwendet wird. Setzen Sie nach dem
Trennen vom Gerat immer die Schutzkappe auf die Gasflasche.

» Gasflaschen mussen im Freien, é;ut beluftet, aufrecht und fir Kinder unzugénglich gelagert werden. Gasflaschen diirfen keinen Temperaturen Uber 50 °C
ausgesetzt werden. Lagern Sie Gasflaschen nicht in der Nahe von Feuer, heiflen oder heillen Gegensténden oder anderen Ziindquellen. Beim Umgang mit
oder in der Nahe der Gasflasche nicht rauchen oder offenes Feuer verwenden. .

« Dieses Gerét ist nur fir den Gebrauch im Freien bestimmt, entfernt von allen brennbaren Materialien. Uber dem Gerét darf kein Hindernis aufgestellt werden,
im Umkreis von 1 Meter um jedes Zelt vom Gerat diirfen keine Gegenstande oder Hindernisse aufgestellt werden. Es ist wichtig, dass die
Beluftungsoffnungen des Gerates nicht beschadigt oder anderweitig blockiert werden. Das Gerat muss immer auf einer ebenen und stabilen Flache
aufg%stellt we&den. Das Gerét muss vor direkter Zugluft geschiitzt und gegen das direkte Eindringen von flieRendem Wasser (zB Regen) aufgestellt oder
geschutzt werden.

- Die vom Hersteller versiegelten Gerateteile diirfen vom Benutzer nicht verédndert werden! Veranderungen am Gerét sind nicht gestattet. Jegliche
Reparaturen diirfen nur von einem autorisierten Service von Gasgeréten durchgefiihrt werden.

-08-



Art. No. 99BB013

touch the freedom

Cattara D |

Anschluss an das Gerat

» Stellen Sie vor dem AnschlielRen sicher, dass sich keine Verschmutzungen im Regler, im Schlauch oder im Brenner des Gerates
befinden. Spinnen, Insekten usw. sie kdnnen leicht Gasleitungen verstopfen! Undurchlédssige Rohre kénnen zu Branden fiihren!

» Reinigen Sie den Brenner nur mit Gasleitungsreiniger.

» Schlieflen Sie den Schlauch an das Geréat an und ziehen Sie das Anschlussgewinde mit einem Schraubenschlissel fest. Bei
einem Schlauchwechsel ist darauf zu achten, dass das Gerat und die Steuerung mit Schlauchschellen verbunden sind. Trennen
Sie den Regler von der Gasflasche (gemafR der mit dem Regler gelieferten Anleitung), wenn das Gerét nicht verwendet wird.

. bDaﬁ._ (%jerét darf nur in einem gut bellfteten Bereich verwendet werden. Beim Grillen den Luftstrom in den Brenner nicht

ehindern.

« NUR FUR AUSSERE ANWENDUNG

VOR DEM GEBRAUCH AUF LECKS PRUFEN
Niemals mit offener Flamme auf Lecks priufen, immer eine Seifenwasserlésung verwenden

LECKCHECK

» Bereiten Sie eine Lésung aus Wasser und Seife im Verhéltnis von 1 Teil Waschseife und 3 Teilen Wasser vor.

» Stellen Sie sicher, dass das Regelventil ausgeschaltet ist.

» Schlieflen Sie den Regler an die Gasflasche an und schalten Sie die Gaszufuhr zum Brenner ein.

+ Tragen Sie eine L6sung aus Wasser und Seife auf alle Gasrohrverbindungen auf. An der Stelle, an der die Blasen entstehen,
liegt eine Undichtigkeit im Rohr vor, die sofort beseitigt werden muss.

« Uberprifen Sie nach der Reparatur des Lecks ernedut.

« Schlielen Sie nach der Uberpriifung die Gaszufuhr und trennen Sie ggf. die Gasflasche.

- Sobald eine Undichtigkeit festgestellt wurde, die nicht beseitigt werden kann, kann das Geréat nicht mehr verwendet werden.
Lassen Sie die Reparatur von einer autorisierten Servicestelle fir Gasgerate durchfiihren.

BRENNERZUNDUNG

Offnen Sie den Grilldeckel und schalten Sie die Gaszufuhr ein.
» Dricken Sie den Knopf und drehen Sie ihn auf die MAX-Position und driicken Sie die IGNITION-Taste (Piezo-Ziindung), um den
Brenner zu zlinden.
Driicken Sie den Knopf und drehen Sie ihn in die MAX-Position, ein Klicken signalisiert einen Funken.
Wenn der Brenner nicht ziindet, drehen Sie den Feuerungsautomat auf die Position AUS und wiederholen Sie den Ziindvorgang.
Stellen Sie die Brennerflamme ein, indem Sie den Knopf zwischen den Positionen MAX und MIN drehen.
Um den Grill auszuschalten, schalten Sie zuerst die Gaszufuhr ab und drehen Sie dann den Brennerregler auf OFF.
Hinweis: Wenn Sie den Brenner nicht ziinden kénnen, drehen Sie den Brennerregler auf OFF, warten Sie 5 Minuten und
wiederholen Sie den Ziindvorgang.
Lassen Sie den Grill vor dem ersten Gebrauch mit geschlossenem Deckel auf voller Leistung stehen. Auf diese Weise werden das
Innenteil und die Geruchsstreuung aus der Oberflachenbehandlung des Gerates ,gereinigt”.

WARTUNG UND REINIGUNG

WARNUNG:

» Alle Reinigungs- und Wartungsarbeiten kénnen nur durchgefiihrt werden, wenn der Grill nicht angeziindet, kalt und die
Gaszufuhr von der Gasflasche getrennt ist.

» Durch die Reinigung des Gerates nach jedem Grillen (ca. 15 Minuten) erzielen Sie beste Ergebnisse hinsichtlich Sauberkeit und
Qualitat der Speisenzubereitung.

AUSSENFLACHE
Mit einem milden Reinigungsmittel oder Backpulver und warmem Wasser reinigen. Auf angetrockneten Ricksténden kénnen
nicht scheuernde Reinigungspulver verwendet werden, die anschlieRend grindlich mit Wasser nachgespult werden missen.

« Wenn an der Oberflache ein Abblattern der Farbe sichtbar ist oder angesammelte Fette eingebrannt sind, die an der Oberflache
verkohlen und abblattern, mit heiller Seifenlauge abwaschen. Mit Wasser abspilen und trocknen lassen.

» Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel fir Ofen, Reinigungssand usw.

INNENFLACHE - UNTERER TEIL
» Rickstédnde mit Pinsel, Schaber oder Spachtel entfernen, anschlieend mit Seifenlauge abwaschen und trocknen lassen.

GRILL GRID
» Rickstande mit Pinsel, Schaber oder Spachtel entfernen, anschlieend mit Seifenlauge abwaschen und trocknen lassen.

BRENNERREINIGUNG
Reinigen Sie den Brenner nur bei abgezogener Gasflasche.

» Wahlen Sie das Gitter aus.

. 1Reirr11ig%n Sie den Brenner mit einer weichen Birste oder blasen Sie mit Druckluft und wischen Sie ihn anschlieBend mit einem

uch ab.

» Reinigen Sie alle verstopften Disen mit einer Nadel oder einem harten Draht (zB offene Biroklammer).

» Kontrollieren Sie regelmafRig den Zustand des Brenners (Risse und Lécher). Im Schadensfall kann der Brenner nicht mehr
verwendet werden.

SERVICE
- Dieses Gasgerat muss jedes Jahr von einer autorisierten Servicestelle flir Gasgerate Uberpruft werden.

Anderungen an Text und technischen Parametern sind vorbehalten.
Anderungen in Text, Design und technischen Spezifikationen kénnen ohne Vorankiindigung geandert werden und wir behalten uns das Recht vor, sie zu andern.

-09-



Cattara 'H Art. No. 99BB013

Gaz Grill 2+1 PARTY WINDOW
hasznalati utmutato

Hasznalat elétt alaposan olvassa el ezeket az lizemeltetési utasitasokat, és mentse el 6ket késdbbi felhasznalasra.

MUSZAKI INFORMACIOK:
Gyarto: Jiang Men City Hong Hua BBQ Girill Co., Ltd.
Tipus: G2083G (99BB013)
Teljes hébevitel (6sszes gazkategéria): 8.0 kW(571 g/h) c €
2575-21
Gaz kategodria: 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gaz tipusa: Butan Propane LPG (gazkeverék)
Gaznyomas: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar
Fuvoka mérete: fo: 0,84 mm
oldal: 0,75 mm
Azonosito kod: 2575DM28150
GYUJTAS:
» egygyujtasu piezo gyujtas
ERTESITES:

- Olvassa el figyelmesen az alabbi utasitasokat, hogy megbizonyosodjon arrol, hogy a grill megfeleléen van felszerelve, 6sszeszerelve és hasznalatra kész.

Ezen utasitasok be nem tartasa sulyos sériilést és / vagy anyagi kart okozhat.

Ha barmilyen kérdése van a telepitessel vagy lizemeltetéssel kapcsolatban, Iépjen kapcsolatba keresked6jével vagy egy specialis gazkészilék -gyartoval.

Ha a talajon hasznalja, mindig helyezze a racsot és a hengert szilard, vizszintes felliletre.

Soha ne gyujtsa be a racsot zart helyzetben.

Ehhez a grillhez 10 kg sritett gazpalack hasznalhaté. A grill jobban miikddik, ha propant vagy LPG -t hasznal.

Butan is hasznalhato, de a gaz aramlasi sebessége miatt a palackot valoszinileg jegesedés boritja, ami a gaznyomas csokkenését eredmenyezi, ami

befolyasolja a grill teljesitmenyét.

. Akgrdill'rasznélatakor be kell tartani az alabbi feltételeket. A grill minden oldalén legalabb 1 méter tavolsagot kell tartani az akadalyoktdl. A grill felett nem lehet
akadaly.

- A GRIIYL,BOVITESE,NEM TILOS!

FOGYASZTOI INFORMACIOK: Orizze meg ezt a kézikdnyvet késébbi hasznalatra.

A GAZHENGER CSATLAKOZTATASA A KESZULEKHEZ

» Ezagazkészilék csak butan, propan vagy LPG keverékekkel toltott alacsony nyomasu iézpalackokhoz hasznalhato, megfeleld alacsony nyomasu
szabalyozéval és rugalmas tdmldvel. A toml6t a vezérlén és a késziiléken tomlébilincsekkel kell rogziteni. A készilék lizemi nyomasa butangazra 28 mbar,
propangazra 37 mbar, LPG keverékre 30 mbar, LPG keverékre 37 mbar vagy LPG keverékre 50 mbar. Hasznéljon a BSEN 12864: 2001 tanusitvannyal
rendelkez8 megfelelé szabalyozot. Forduljon gazkereskeddjéhez az adott palackok megfelelé nyomasszabalyozéjaval kapcsolatban.

TOLTOSZABALYOZO

» Ezek az alkatrészek a grillhez tartoznak, de az alkatrészek csak a hivatalos forgalmazoktdl vagy a hivatalos szervizkdzpontoktél kaphatdk. Csak a fenti
nyoméslgtgézkészﬂlékekhez jovahagyott szabalyozokat és tdml6ket hasznaljon. A vezérld élettartama kortilbelil 10 év. Javasoljuk, hogy 6tévente cserélje ki
a vezérlét.

» Arossz nyomasszabalyozé vagy témlé hasznalata veszélyes.

» Akeszillek bekapcsolasa el6tt mindig ellenérizze, hogy a szabalyozé és a témlék rendben vannak -e, és nincs -e gazszivargas veszélye. A hasznalt
tomlének meg kell felelnie a hasznalati orszag vonatkozo szabvanyainak. A toml6 hossza nem haladhatja meg az 1,5 m -t, A kopott vagy serdit tomlét
azonnal ki kell cserélni. A csatlakoztatas el6tt mindig gy6z&djon meg arrdl, hogy a tdml6 nem sériilt, nem térétt vagy nem érintkezik a készulék alkatrészeivel.

KESZULEKTAROLAS
+  Akészllék beltéri tarolasa csak akkor engedélyezett, ha a gazpalack ki van kapcsolva. Ha a készUléket hosszu ideig nem hasznalja, akkor az eredeti
csomagolasaban és szaraz, pormentes kornyezetben kell tarolni.

GAZA PALACK

» Agéazpalackot 6vatosan kell kezelni! A gazpalackot ki kell kapcsolni, amikor a késztiléket nem hasznaljak. A készUlékrdl valé levalasztas utan mindig
helyezze a véd6sapkat a gazpalackra.

» A gazpalackokat szabadban kell tarolni, jol szelléztetve, fliggélegesen és gyermekektdl elzarva. A gazpalackokat nem szabad 50 ° C -nal magasabb
hémérsékletnek kitenni. Ne tarolja a gazpalackokat tliz, forro vagy forrd targyak vagy mas gyujtoforrasok kdzelében. Ne dohanyozzon és ne hasznéljon nyilt
l&ngot a gazpalack kezelésekor vagy kortildtte.

» Ezakésziilék csak kiltéri hasznalatra készilt, tavol minden gytlékony anyagtél. A kész(ilék folé semmilyen akadalyt nem szabad elhelyezni, a satortél
szamitott 1 méteren beliil semmilyen targyat vagy akadalyt nem szabad elhelyezni. Fontos, hogy a késztlék szelléznyilasai ne sériilienek vagy mas modon
ne legyenek eltomédve. A készlleket mindig sik es stabil feltletre kell helyezni. A késziléket vedeni kell a kdzvetlen huzat ellen, és el kell helyezni vagy
vedeni kell minden foly6 viz kozvetlen behatolasa ellen (pl. Es6).

- Agyarto altal lezart alkatrészeket a felnasznalé nem cserélheti ki! A késziiléken semmilyen médositas nem megengedett. Barmilyen javitast csak a
gazberendezések hivatalos szervize végezhet.

=-10-



Art. No. 99BB013

touch the freedom

Cattara H |

Csatlakozas a késziilékhez

- Acsatlakoztatas el6tt gy6z8djon meg arrél, hogy nincs szennyezédés a vezérlben, a témlében vagy a készllék égéjében.
Pokok, rovarok stb. kdnnyen eltdmithetik a gazvezetékeket! A vizhatlan csévek tizet okozhatnak!

» Az égbt csak gazvezeték -tisztitoval tisztitsa.

- Csatlakoztassa a toml6t a készilékhez, és csavarkulccsal hizza meg a csatlakozomenetet. A csé cseréjekor biztositani kell,
hogy a késziilék és a vezérl tomldbilincsekkel legyen csatlakoztatva. Valassza le a szabalyozét a gazpalackrél (a
szabalyozdhoz mellékelt utasitasoknak megfeleléen), amikor a késziléket nem hasznalja.

« Akésziléket csak jol szell6z6 helyen szabad hasznalni. Grillezéskor ne akadalyozza a leveg6 aramlasat az égébe.

« CSAK KULTERI HASZNALATRA

ELOTT AHASZNALAT ELLENORZESE ELLENORZESRE
Soha ne ellenérizze a szivargasokat nyilt langgal, mindig hasznaljon szappanos vizes oldatot

LEAK CHECK

» Készitsen viz és szappan oldatot 1 rész mosdszappan és 3 rész viz aranyaban.

- Gy6z6djén meg arrol, hogy a szabalyozé szelep ki van kapcsolva.

- Csatlakoztassa a szabalyozét a gazpalackhoz, és kapcsolja be az ég6 gazellatasat.

. Vigi](yen fel viz és szappan oldatot az 6sszes gazcsd -kdtésre. Ahol buborékok jelennek meg, csészivargas van, amelyet azonnal
el kell tavolitani.

» Aszivargas kijavitasa utan ellendrizze ujra.

» Az ellendrzés utan zarja el a gazellatast, és sziikség esetén valassza le a gazpalackot.

+ Ha olyan szivargast eszlel, amelyet nem lehet eltavolitani, akkor a készilék mar nem hasznalhaté. A javitast bizza a
gazkeszilékek hivatalos szervizkdzpontjara.

EGOGYUJTAS

Nyissa ki a grill fedelét, és kapcsolja be a gazellatast.

Nyomja meg a gombot, forgassa MAX éllasba, majd nyomja meg az IGNITION (piezo -gyujtas) gombot az égé meggyujtasahoz.
Nyomja meg a gombot, és forditsa MAX allasba, egy kattanas szikrat jelez.

Ha az ég6 nem gyullad be, forditsa az égégombot OFF allasba, és ismételje meg a gyujtasi folyamatot.

Allitsa be az ég6 langjat a forgatdgombbal a MAX és MIN poziciok kdzott.

A grill kikapcsolasahoz el6szor kapcsolja ki a gazellatast, majd forditsa az égékapcsolot OFF allasba.

Plllegjegyzés: Ha nem tudja meggyujtani az égét, forditsa az €gd vezérl6it OFF allasba, varjon 5 percet, és ismételje meg a gyujtasi
olyamatot.

Az elsd hasznélat elétt hagyja a racsot zarva, teljes erével. Ily moédon a belsd részek "megtisztulnak", és a készulék
fellletkezelésébdl szarmazo szag eloszlik.

UDRZBA A CISTENI

ERTESITES:

« Minden tisztitas és karbantartas csak akkor végezhet6 el, ha a grill nem vilagit, nem hideg, és a gazellatas nincs
levalasztva a gazpalackrol.

- Ha minden sutés utan (kb. 15 perc) megtisztitia a késziléket, akkor a legjobb tisztasagot és ételkészitési minéséget érheti el.

KULSO FELULET

« Tisztitsa meg[J( enyhe tisztitészerrel vagy szédabikarbonaval és meleg vizzel. Nem szarito tisztitoporok hasznalhatdk a szaritott
maradvanyokon, amelyeket ezutan alaposan le kell dbliteni vizzel.

- Ha a festék levalik a felt]etrél, vagy ha felhalmozodott zsirokat siitnek, amelyek elszenesedtek és hamlik a felleten, mossa le
forré szappanos vizzel. Oblitse le vizzel és hagyja megszaradni.

» Soha ne hasznaljon tisztitdszereket stit6khdz, homokhoz stb.

BELSO FELULET - ALSO RESZ
- Tavolitsa el a maradvanyokat ecsettel, kaparoval vagy spatulaval, majd mossa le szappanos vizzel és hagyja megszaradni.

GRILL GRID
- Tavolitsa el a maradvanyokat ecsettel, kaparoval vagy spatulaval, majd mossa le szappanos vizzel és hagyja megszaradni.

AZ EGO TISZTITASA

« Csak akkor tisztitsa az €gét, ha a gazpalack ki van kapcsolva.

Tavolitsa el a racsot.

Tisztitsa meg az égét puha kefével vagy fujja ki siritett levegével, majd térolje le egy ruhaval.

Tisztitsa meg az eltomddott fuvokakat tlivel vagy kemény dréttal (pl. Nyitott gemkapocs).

Rendszeresen ellendérizze az €gd allapotat (repedések és lyukak). Sérilés esetén az égé nem hasznalhat6.

SERVICE
» Ezt a gazkészuléket minden évben ellendrizni kell a gazkészilékek hivatalos szervizkdzpontjaban.

Aszdveg és a technikai paraméterek modositasa fenntartva.
Aszdvegben, atervezésben és amiiszakileirasban bekdvetkezett valtozasok értesités nélkiil megvaltozhatnak, és fenntartjuk a jogot a valtoztatasokra.

-11-



Art. No. 99BB013

Cattara

N e

-12-



Cattara

touch the freedom

Art. No. 99BB013

11

$ |

2 12 22 A — 9D
3 13 23 B —0
4 14 24 C — 0

16

26

® 4

17

27

18

19

29

10

20

}
S
<,
s Sy |

=
e

!

S

(=)

30

—
2
D
2| S G
L
.

e ==

[ENG] KN
1 Lid Menschen Viko Veko Borit6é 1
2 Lid handle Der Griff Rukojet vika Rukovat veka Fedél fogantyu 1
3 Hinge | Scharnier | Zavés | Zaves Aj Zsanér . 2
4 Warming rack Warmbhalterost Ohfrivaci rost Ohrievacie rost Fltéracs 1
5 Cooking grid Grillrost Grilovaci rost Grilovaci rost Kerti sttégetd 1
6 Flame tamer Flammenbandiger Systém Flame tamer Systém Flame tamer Langszeliditd rendszer 1
7 Hinge Il Scharnier Il Kloub I Kib 11 Ko6z6s Il 2
8 Burner Brenner Horak Horak Egd 1
9 Hinge axle Scharnierachse Zavlacka Zavlacka Osztott csap 2
10 Side burner rack Seitenbrenner-Rack Télo bo¢niho horaku Telo boéného horaka Oldalso égé test 1
11 Side burner Seitenbrenner Boc¢ni horak Bocéné horak Oldals6 égé 1
12 Ignition wire Zindkabel Zapalovaci drat Zapalovacie drot Gyujtéhuzal 1
13 Side burner shelf Seitenbrennerablage Police bo¢niho horaku Police bo¢ného horaka Oldals6 égé polc 1
14 Valve assembly Ventilbaugruppe Sestava ventilu Zostava ventilu Szelepszerelés 1
15 Body Korper Télo Telo Test 1
16 Side shelf Seitenablage Bocni police Boc¢né police Oldals6 polcok 1
17 Hook Haken Hacek Hacik Horog 3
18 Grease cup hook Haken fiir Fettbecher Zaveés misky na tuk Zaves misky na tuk Zsir tal fogas 1
19 Grease cup Fettbecher Miska na tuk Miska na tuk Kovér tal 1
20 Thermometer Thermometer Teplomér Teplomer Hémérd 1
21 Left leg assembly Linke Beineinheit Sestava levé nohy Zostava lavej nohy Bal l1abszerelés 1
22 Knob Knopf Otocny voli¢ Otocny voli¢ Forgévalasztd 3
23 Igniter Zinder Zapalovac Zapalovac Ongyuijtd 1
24 Control panel Schalttafel Ovladaci panel QOvladaci panel Vezérl6pult 1
25 Right leg assembly Rechte Beinmontage Sestava pravé nohy Zostava pravej nohy Jobb labszerelés 1
26 Wheel axle Radachse Naprava kola Naprava kolesa Keréktengely 2
27 Wheel Rad Kolo Kolo Bicikli 2
28 Transverse leg Querbein Pfi¢na noha Prie¢na noha Keresztiranyu lab 2
29 Front cover Vorderseite Predni kryt Predny kryt Fedélap 1
30 Front basket Korb vorne Predni ko$ Predny ké$ Elllsé kosar 1
A Screw (M6 x 40) Schraube (M6 x 40) Sroub (M6 x 40) Skrutka (M6 x 40) Csavar (M6 x 40) 4
B Screw (M6 x 10) Schraube (M6 x 10) Sroub (M6 x 10) Skrutka (M6 x 10) Csavar (M6 x 10) 8
C Screw (M5 x 30) Schraube (M5 x 30) Sroub (M5 x 30) Skrutka (M5 x 30) Csavar (M5 x 30) 10
D Screw (M5 x 10) Schraube (M5 x 10) Sroub (M5 x 10) Skrutka (M5 x 10) Csavar (M5 x 10) 13
E Nut (M5) Mutter (M5) Matice (M5) Matica (M5) Di6 (M5) 18
F Screw (M4 x 10) Schraube (M4 x 10) Sroub (M4 x 10) Skrutka (M4 x 10) Csavar (M4 x 10) 6
G Nut (M5 ) Mutter (M5) Matice (M5) Matica (M5) Di6 (M5) 1
H Clip Clip Klip Klip Csipesz 4

=-13-



tcahEtfar;am Art. No. 99BB013

-14-



tcahEtfar;am Art. No. 99BB013

-15-



Art. No. 99BB013

Cattara

-16-



Art. No. 99BB013

/

T

\\u//nq

Cattara

6~ C x4
©® E x4
® 22 x3

-17-



Art. No. 99BB013

Cattara

-18-



Art. No. 99BB013

Cattara

touch the freedom

J

@
i 'A\MN
A)Ar/

-19-



Art. No. 99BB013

Cattara

-20-



Art. No. 99BB013

touch the freedom

Cattara ENG,

JJANG MEN CITY HONG HUA BBQ GRILL CO., LTD

XINJIAN DEVELOPMENT ZONE, SIQIAN TOWN, XINHUI DISTRICT 529159, JIAN MEN CITY, GUANG DONG, CHINA
TEL: +86 (0) 750 6581668FAX: +86 (0) 750 6581998

DECLARATION OF CONFORMITY

We Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co., Ltd
Xinjian Development Zone, Siqgian Town, Xinhui District 529159,
Jiang Men City , Guang Dong , China

declare under our sole responsibility that the following product

Gas BBQ Grill Unit

Hong Hua Model: G2083G
COMPASS Model: 99BB013

is in conformity with the
EX Type-Examination Gas Appliance Directive EU 2016/426 & Standard EN 498:2012 & EN 484:2019

Intertek Italia S.p.A. Via Miglioli, 2/A - 20063 Cernusco sul Naviglio, Milano - Italy (Notified Body 2575),
Certificate No. ITS-2575-GAR-2128150, Date of issue 25.1.2021, Valid until 24.1.2031

and the following harmonised standards and technical specifications have been applied:

We declare under our sole responsibility that when the products identified above to which declaration
relates, are supplied to other non-English speaking countries of European Economic Area, their technical
instructions , packaging , markings and appliance markings will contain the same technical information as
the EC type-examined version and will be in the official language of those countries.

Economic Area countries are listed as below:

GB,IE --- English FR --- French DE --- German AT --- German

LU --- German NL --- Dutch DK --- Danish NO --- Norwegian
SE --- Swedish FI --- Finnish IT --- Italian ES --- Spanish

CZ --- Czech Republic SK --- Slovak Republic

This appliance, it controls and ancillary parts do not contain asbestos nor any substance that could
constitute a hazard to health. Furthermore , any appliance submitted will not be electrically unsafe.

The material used are appropriate for their intended purpose and can withstand the technical, chemical
and thermal conditions to which they will foreseeable be subjected.

The properties of materials important for safety are hereby guaranteed by the manufacture or supplier of
appliance.

Jiang Men City, 19/8/2021

Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co.,Ltd

XIE Yanming , Sales Director

17-



Cattara Art. No. 99BB013

JJANG MEN CITY HONG HUA BBQ GRILL CO., LTD

XINJIAN DEVELOPMENT ZONE, SIQIAN TOWN, XINHUI DISTRICT 529159, JIAN MEN CITY, GUANG DONG, CHINA
TEL: +86 (0) 750 6581668FAX: +86 (0) 750 6581998

EU PROHLASENI O SHODE - pieklad z originalu

My Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co., Ltd
Xinjian Development Zone, Siqgian Town, Xinhui District 529159,
Jiang Men City , Guang Dong, China

prohlasujeme na nasi vyhradni odpovédnost, Ze nasledujici product

Plynovy gril
Hong Hua Model: G2083G
COMPASS Model: 99BB013

jevsouladu s
nize uvedenymi predpisy EU 2016/426 a standard EN 498:2012 & EN 484:2019

Intertek Italia S.p.A. Via Miglioli, 2/A - 20063 Cernusco sul Naviglio, Milano - Italy (Notified Body 2575),
Certificate No. ITS-2575-GAR-2128150, Date of issue 25.1.2021, Valid until 24.1.2031

a byly pouzity nasledujici harmonizované normy a technické specifikace:

Prohlasujeme na nasi vyhradni odpovédnost, Ze pokud jsou vySe uvedené vyrobky, kterych se prohlaseni
tykd, doddvany do jinych neanglicky mluvicich zemi Evropského hospodarského prostoru, jejich technické
pokyny, obaly, oznaceni a oznaceni spotfebi¢d budou obsahovat stejné technické informace jako ES

prezkousend verze a bude v Urednim jazyce téchto zemi.

Zemé ekonomické oblasti jsou uvedeny nize:

GB, |E --- Velka Britanie a Irsko FR --- Francie DE --- Némecko AT --- Rakousko
LU --- Lucembursko NL --- Holandko DK --- Dansko NO --- Norsko
SE - Svédsko Fl --- Finsko IT - Itélie ES --- Spanélsko
CZ --- Ceska republika SK --- Slovensko

Tento spotrebic, jeho ovladaci prvky a pomocné soucasti neobsahuji azbest ani zadnou latku, kterd by
mohla predstavovat zdravotni riziko. Navic Zadné predloZzené zafizeni nebude elektricky nebezpecné.

Pouzity materidl je vhodny pro zamysleny ucel a vydrzi technické, chemické a tepelné podminky, kterym
budou predvidatelné.

Vlastnosti material( dlleZitych pro bezpecnost jsou timto zaruceny vyrobcem nebo dodavatelem
spotrebice.

Jiang Men City, 19/8/2021

Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co.,Ltd

XIE Yanming , Sales Director

-18-



Cattara Art. No. 99BB013

JJANG MEN CITY HONG HUA BBQ GRILL CO., LTD

XINJIAN DEVELOPMENT ZONE, SIQIAN TOWN, XINHUI DISTRICT 529159, JIAN MEN CITY, GUANG DONG, CHINA
TEL: +86 (0) 750 6581668FAX: +86 (0) 750 6581998

EU VYHLASENIE O ZHODE - preklad z originalu

My Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co., Ltd
Xinjian Development Zone, Siqgian Town, Xinhui District 529159,
Jiang Men City , Guang Dong, China

vyhlasujeme na nasu vyhradni zodpovednost, Ze nasledujiice product

Plynovy gril
Hong Hua Model: G2083G
COMPASS Model: 99BB013
jevsulade s

nizSie uvedenymi predpismi EU 2016/426 a standard EN 498:2012 & EN 484:2019

Intertek Italia S.p.A. Via Miglioli, 2/A - 20063 Cernusco sul Naviglio, Milano - Italy (Notified Body 2575),
Certificate No. ITS-2575-GAR-2128150, Date of issue 25.1.2021, Valid until 24.1.2031

a boli pouzité nasledujice harmonizované normy a technické specifikacie:

Prehlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost, Ze ak st vyssie uvedené vyrobky, ktorych sa vyhldsenie
tyka, doddvané do inych neanglicky hovoriacich krajin Eurépskeho hospodarskeho priestoru, ich technické
pokyny, obaly, oznacenie a oznadenie spotrebiov budu obsahovat rovnaké technické informacie ako ES
preskusana verzie a bude v dradnom jazyku tychto krajin.

Krajina ekonomickej oblasti su uvedené nizsie:

GB, IE --- Velkd Britania a irsko  FR --- Francuzsko DE --- Nemecko AT --- Rakusko
LU --- Luxembursko NL --- Holandko DK --- Dansko NO --- Nérsko
SE --- Svédsko FI --- Finsko IT --- Taliansko ES --- Spanielsko
CZ --- Ceska republika SK --- Slovensko

Tento spotrebic, jeho ovladacie prvky a pomocné stcasti neobsahuju azbest ani Ziadnu latku, ktora by
mobhla predstavovat zdravotné riziko. Navyse Ziadne predlozené zariadenie nebude elektricky nebezpeéné.

Pouzity materidl je vhodny pre zamyslany ucel a vydrzi technické, chemické a tepelné podmienky, ktorym
budu predvidatelné.

Vlastnosti materidlov dolezZitych pre bezpecnost s tymto zarucené vyrobcom alebo dodavatelom
spotrebica.

Jiang Men City, 19/8/2021

Jiang Men City Hong Hua BBQ Grill Co.,Ltd

XIE Yanming , Sales Director

-19-



Cattara

touch the freedom

Compass CZ s.r.o. Prazska 17, 250 81 - Nehvizdy, CZ, e-mail: info@compass.cz

revize textu 08/2021



